

# Državni zakonik

za

kraljevine in dezele, zastopane v državnem zboru.

Kos CIII. — Izdan in razposlan dne 30. novembra 1897.

**Vsebina:** (Št. 262—267.) 262. Razglas o razširbi ocarinjevalnih oblasti c. k. malega carinskega urada v Altwarnsdorfu. — 263. Razglas o meroskusu in kolkovanju mernikov porabljene elektrike. — 264. Ukaz o zalaganju stroškov za prevažanje in za zavarovanje prevažanja mernikov porabljene vode, ki se pošiljajo v meroskus in kolkovanje. — 265. Razglas o ustanovitvi po enega davčnega in sodnega hranilnega urada v Łąki, Medenicah, Roźniatowu, Wojniłowu, Ottynii, Podwołoczyski, Borynii in Solotwini na Gališkem. — 266. Razglas o ustanovitvi avstrijskega malega carinskega urada I. razreda v Hammerau-i na Bavarskem. — 267. Ukaz, s katerim se deloma izpreminja ukaz finančnega ministrstva z dne 22. maja 1896. l., izdan v izvrševanje zakona z dne 14. maja 1896. l. zastran določil o preskrbninah civilnim državnim uradnikom (državnim učiteljem), potem slugam in pa njih vdovam in sirotam.

## 262.

### Razglas finančnega ministrstva z dne 31. oktobra 1897. l.

o razširbi ocarinjevalnih oblasti c. k. malega carinskega urada v Altwarnsdorfu.

Mali carinski urad II. razreda v Altwarnsdorfu se pooblašča, ocarinjati ob vходу bombaževo prejo t. št. 124 *a), b), c), 124 (bis) a), b), c), d)* in 125 *a), b), c)*, bombaževo blago t. št. 128 in 131 in pa volneno tkano blago t. št. 158 *a), b)* in *c)* (brez opomnje), in to vse to blago v množinah do 5 kilogramov, nadalje solno kislino t. št. 320 do 500 kilogramov.

Biliński s. r.

## 263.

### Razglas trgovskega ministrstva z dne 20. novembra 1897. l.

o meroskusu in kolkovanju mernikov porabljene elektrike.

V izvrševanje zakona z dne 23. julija 1871. l. (drž. zak. št. 16 iz leta 1872.), s katerim se je ustanovil nov red za mere in uteži, se daje na javno

znanje nastopni, po c. k. komisiji za pravilni meroskus izdani dodatek k predpisom o meroskusu in kolkovanju mernikov porabljene elektrike (ukaz trgovskega ministrstva z dne 3. maja 1894. l. drž. zak. št. 82).

Določila tega dodatka zadobe moč z dnem, katerega se razglase.

Glanz s. r.

### Dodatek

k predpisom o meroskusu in kolkovanju mernikov porabljene elektrike.

V dopolnitev določil odstavka I., točke in 2. *b)* in odstavka III., točke 7. *a)* predpisov o meroskusu in kolkovanju mernikov porabljene elektrike, objavljenih z ukazom trgovskega ministrstva z dne 3. maja 1894. l. (drž. zak. št. 82), se določuje, da se pripuščajo v meroskus in kolkovanje tudi tisti merniki porabljene elektrike, ki registrirajo produkt množine in napetosti po hektowattskega urah.

Hektowattska ura je enaka sto wattskim uram. Na Dunaju, dne 21. oktobra 1897.

C. k. komisija za pravilni meroskus:

Tinter s. r.

**264.**

**Ukaz trgovinskega ministrstva  
z dne 23. novembra 1897. 1.**

o zalaganju stroškov za prevažanje in za zavarovanje prevažanja mernikov porabljene vode, ki se pošiljajo v meroskus in kolkovanje.

Ukaz trgovinskega ministrstva z dne 27. maja 1894. l. (drž. zak. št. 102) o zalaganju stroškov za prevažanje in za zavarovanje prevažanja mernikov porabljene vode, ki se pošiljajo v meroskus in kolkovanje komisiji za pravilni meroskus, se razveljavlja, in na njega mesto stopijo ta-le določila:

Dodatno k ukazu trgovinskega ministrstva z dne 15. marca 1893. l. (drž. zak. št. 37) o meroskusu in kolkovanju mernikov porabljene vode se s tem ukazuje, da nosi za vodomere, ki se pošiljajo v meroskus in kolkovanje iz krajev zunaj Dunaja, stroške za prevažanje in za zavarovanje prevažanja po nastopnih pogojih država:

1. Vodomeri se smejo dopošiljati v partijah kakršnegakoli števila in kakor koli zapakovanih

- a) komisiji za pravilni meroskus ali
- b) namestniku (fabrikantu vodomérov, speditêrju i. e.).

V primeru črke b) mora namestnik predati vodomere v tehniškem oddelku komisije za pravilni meroskus iz roke v roko ter jih tako tudi prevzeti.

„Podpisanec je od 1. dne novembra . . . . . do 31. oktobra . . . . . predložil v meroskus in kolkovanje tu spodaj oznamenjene vodomere:

Tek. št.	Zapisniška številka	Tvorniška številka	Tek. št.	Zapisniška številka	Tvorniška številka	Tek. št.	Zapisniška številka	Tvorniška številka

ter prosi za povračilo stroškov za prevažanje in stroškov za zavarovanje prevažanja.

Kraj in dan.

Podpis

(z natančno povedbo adrese).“

6. Ta ukaz zadobi moč z dnem, katerega se razglasi; za vodomere, odposlane v dobi med 1. dnem novembra t. l. in dnem razglasitve tega

2. Ako se pošljejo vodomeri komisiji za pravilni meroskus (točka 1. a), je vposlati komisiji za pravilni meroskus ob enem z vodomeri tudi meroskusne pristojbine.

Vodomeri se odvažajo na Dunaju in vračajo na stroške stranke in v izvirnem pakovalu, za čegar primernost je odgovoren, kedor jih vpošilja.

3. Ako se vpošiljajo vodomeri namestniku (točka 1. b), je plačati pristojbine, ko se vzamejo preskušeni vodomeri nazaj.

4. Vodomere, vposlane po zmislu točke 1. a) ali 1. b), ima komisija za pravilni meroskus v razvidnosti, in konci leta se vsakemu vpošiljavcu več kakor sto vodomerev dodeli povračilo stroškov za prevažanje in stroškov za zavarovanje prevažanja tako, da se za vsakih sto v tem letu v meroskus in kolkovanje predloženih vodomerev vrne tisti znesek, ki bi ustrezal poprečnemu znesku teh stroškov, ako bi se poslalo sto kosov na enkrat.

Na ostanek, znašajoč manj kakor sto kosov, se ne gleda.

Stroški za dovažanje v oddajališču in na Dunaju se ne povračajo.

5. Za povračilo, omenjeno v točki 4., mora na podstavi stanja z dne 31. oktobra prositi vpošiljavec sam najpozneje do 1. dne decembra istega leta, uporabljaje nastopni obrazec:

ukaza z dne 27. maja 1894. l. (drž. zak. št. 102), ako bi pošiljavci izrečno ne izjavili, da hočejo, da naj se s temi vodomeri ravna po tem ukazu. Na pošiljke vodomerov v partijah manj kakor sto kosov, ki se odpošljejo v dobi od 1. dne novembra t. l. do dneva razglasitve tega ukaza, se bo po želji vpošiljavcev, ako bi vkupno število njih v dobi od 1. novembra 1897. l. do 31. oktobra 1898. vposlanih vodomerov doseglo sto, gledalo ob podeljevanju ugodnosti tega ukaza.

Glanz s. r.

## 265.

### Razglas finančnega ministrstva z dne 23. novembra 1897. l.

o ustanovitvi po enega davčnega in sodnega hranilnega urada v Łąki, Medenicah, Roźniatowu, Wojniłowu, Ottynii, Podwołoczyski, Borynii in Sołotwini na Gališkem.

Na podstavi Najvišega sklepa z dne 27. avgusta 1897. l. se ustanavlja v Łąki, Medenicah, Roźniatowu, Wojniłowu, Ottynii, Podwołoczyski, Borynii in Sołotwini na Gališkem za občine enako imenovanih sodnih okrajev po en davčni in sodni hranilni urad.

Vsaki teh novih uradov mora mimo opravi, katerim so zavezani davčni uradi kot taki, oskrbovati tudi opravila kumulativnega sirotinskega in sodnega hranilnega urada sodnije, ki je v njegovem stajališču.

Uradno delovanje novih davčnih in sodnih hranilnih uradov je začeti s 1. dnem decembra 1897. l.

Vsled ustanovitve spredaj oznamenjenih novih uradov se z oznamenjenim časom

1. v sodnem okraju Łąka ležeče občine Bilina wielka, Bilinka, Bijków, Dorożów, Dublany, Glinne s Tozowom, Hordynia, Kornałowice, Kranzberg pri s Tozowom, Łąka s Toroszczo, Majnicz, Nowoszyce, Dublanih, Łąka s Toroszczo, Prusy, Siekierzyce, Ortynice, Ozimina s Horszczany, Tatary s Kanczoki, Wołoszcza z Zady izločajo iz okraja davčnega urada v Samboru ter se odkazujejo davčnemu uradu v Łąki;

2. v sodnem okraju Medenice ležeče občine Bilcze, Dobrowlany, Dolhe, Horucko, Hruszów, Josefsberg, Königsau, Krynica, Letnia z Monasterom Le'niańskim, Lipice, Lipowice, Metynia z Hrudom Lityńskim, Medenice s Piaski, Opary,

Radelicze, Rabczyce, Rolów z Bojary in Zagaciem, Saska kameralna, Stońsko, Tynów, Ugartsberg, Wróblowice izločajo iz okraja davčnega urada v Drohobyczu ter se odkazujejo davčnemu uradu v Medenicah;

3. v sodnem okraju Roźniatów ležeče občine Broszniów, Ceniawa z Demnio, Duba, Dubszara, Janówka, Jasienowiec, Kniażowskie, Krechowice, Leeówka, Łuhy, Olchówka, Perchińsko z Angelowim in Podlutim, Resznie, Roźniatów, Rypne, Spas s Podsuchim in Pohorylem, Strutyn niżny, Strutyn wyżny, Swaryczów z Manasterom izločajo iz okraja davčnega urada v Dolini ter se odkazujejo davčnemu uradu v Roźniatowu;

4. v sodnem okraju Wojniłów ležeče občine Babin z Babinom zarzecznim in Kudlatówko, Cwiłowa, Dąbrowa, Dołha, Dolpotów, Dołzka, Dubowica, Humeniów, Łuka, Medynia, Moszkowce, Niegowce, Perekosy, Przewozice, Seredne, Siółko, Siwka, Słobodka, Studzianka, Tomaszowce, Wojniłów izločajo iz okraja davčnega urada v Katuszu ter se odkazujejo davčnemu uradu v Wojniłowu;

5. v okraju s 1. dnem novembra 1897. uradovanje začenjajoče okrajne sodnije v Ottynii ležeče občine Babianka, Grabicz, Krasilówka, Krzywotuly nowe, Krzywotuly stare, Ottynia, Uhorniki, Winogrod, Worowa, Zakrzewce — (izločene iz sodnega okoliša tyśmieniškega) —, Bohorodyczyn, Hostów, Konstantynówka, Targowica — (izločene in sodnega okoliša tumaškega) —, Hołosków, Mołodyłów, Neudorf, Skopówka, Strupków — (izločene iz sodnega okoliša delatynskega) —, izločajo iz okraja davčnega urada v Tyśmienici, Tłumaczu in Delatynu ter se odkazujejo davčnemu uradu v Ottynii;

6. v okraju s 1. dnem novembra 1897. uradovanje začenjajoče okrajne sodnije v Podwołoczyski ležeče občine Czerniszówka, Dorofijówka, Kaczanówka, Kamionki, Mysłowa, Orzechowice, Podwołoczyska, Rosochowaciec, Staromiejszczyzna, Supranówka, Zadniszówka — (izločene iz sodnega okoliša skałatskega) —, Bogdanówka, Korszyłówka — (izločene iz sodnega okoliša nowosiolskega) — izločajo iz okraja davčnega urada v Skałatu in Nowemsiolu ter se odkazujejo davčnemu uradu v Podwołoczyski;

7. v sodnem okraju Borynia ležeče občine Bachnowate, Beniowa, Borynia, Bukowiec, Butelka niżna, Butelka wyżna, Butla, Dołzki, Hnyła, Husne niżne, Husne wyżne, Jabłonów, Jaworów Iwaszkowce, Komarniki, Krasne, Krywe, Krywka, Libochora, Matków, Mochnate, Mołdawsko, Myta, Rosochacz, Ryków, Sianki, Sokoliki, Suchi Potok, Turczki niżne, Turczki wyżne, Wysocho niżne, Wysocho wyżne, Zadziesko, Zawadka izločajo iz okraja davčnega urada v Turki ter se odkazujejo davčnemu uradu v Borynii;

8. v sodnem okraju Sołotwina ležeče občine Babcze, Bitków, Bogrówka, Dźwiniacz, Jabłonka, Kosmacz, Kryczka, Krzywiec, Maniawa, Manasterczany, Markowa, Mołotków, Porohy, Rosulna z Banio, Rakowiec, Sołotwina, Starunia, Zarzecze, Żuraki izločajo iz okraja davčnega urada v Bohorodczanih ter se odkazujejo davčnemu uradu v Sołotwini.

Biliński s. r.

## 266.

### Razglas finančnega ministrstva z dne 23. novembra 1897. l.

o ustanovitvi avstrijskega malega carinskega urada I. razreda v Hammerau-i na Bavarskem.

V Hammerau-i na Bavarskem se je ustanovil avstrijski mali carinski urad I. razreda ter združil s tamkajšnjim kraljevim bavarskim malim carinskim uradom.

Ta urad je začel svoje delovanje s 1. dnem novembra 1897. l.

Biliński s. r.

## 267.

### Ukaz finančnega ministrstva z dne 25. novembra 1897. l.,

s katerim se deloma izpreminja ukaz finančnega ministrstva z dne 22. maja 1896. l. (drž. zak. št. 77), izdan v izvrševanje zakona z dne 14. maja 1896. l. (drž. zak. št. 74) zastran določil o pre-skrbninah civilnim državnim uradnikom (državnim učiteljem), potem slugam in pa njih vdovam in sirotam.

Odstavek 2. točke 1. v ukazu finančnega ministrstva z dne 22. maja 1896. l. (drž. zak. št. 77), izdanem v izvrševanje zakona z dne 14. maja 1896. l. (drž. zak. št. 74) se izpreminja tako, da ni pre-računu posmrtno četrti, v kolikor gre za ostale po državnem služabniku, umrlem v pokoju, jemati v podstavo normalne pokojnine, ampak pokojnino, ki jo je umrli dejanski naposled užival.

Biliński s. r.